



FAKULTA
SOCIÁLNÍCH VĚD
Univerzita Karlova

Zápis o části bakalářské státní zkoušky Záznam o průběhu obhajoby

Akademický rok: 2021/2022

Jméno a příjmení studenta: Jan Mališ
Identifikační číslo studenta: 59580646

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Politologie a mezinárodní vztahy
Studijní obor: Politologie a mezinárodní vztahy
ID studia: 631622

Název práce: Vliv západních myslitelů na Sunjatsena, jeho politickou filozofii a praxi
Pracoviště práce: Katedra politologie (23-KP)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: Mgr. Tomáš Halamka, Ph.D.
Oponent(i): Mgr. Jakub Franěk, Ph.D.
Datum obhajoby: 06.06.2022 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh obhajoby: Autor představuje cíl své práce a představuje dosavadní práce zabývající se tématem, přidanou hodnotu vidí v použití více děl. Komise se doptává na vysvětlení pojmu Cambridgeská škola, student poukazuje na problematiku kontextualismu. Představuje čtyři myslitele, kteří podle něj měli větší vliv a několik dalších s menším vlivem. Popisuje své závěry a srovnává je se závěry ostatních autorů, zdůrazňuje rozdíly. Komise představuje posudky vedoucího a oponenta. Student uznává některé formální nedostatky práce, zmiňuje problémy s transkripcí jmen. Komise vyzývá k vyjádření k možné dezinterpretaci či posunům v interpretaci myšlenek západních autorů. Student odpovídá, že se snažil zaměřit na negativní vliv Milla, který se snaží doložit podobnými formulacemi obou autorů. U dalších autorů hovoří o možné odlišné interpretaci některých západních autorů, uznává nedostatky v některých pojmech. Oponent reaguje rozlišením forem vlády a uvádí, že ze studentovy strany mohlo dojít k nepochopení některých myšlenek. Komise se ptá na výběr západních filozofů. Student odpovídá, že vycházel z dosavadního stavu poznání. Komise se doptává na případné výrazné rozdíly v interpretaci sekundární literatury stran vlivu. Student uvádí, že v případě Karla Marxe se jeho vliv nadhodnocuje.

Výsledek obhajoby: velmi dobře (C)

Předseda komise: RNDr. Jan Kofroň, Ph.D. (přítomen)

Členové komise: PhDr. Jaromír Soukup, Ph.D. (přítomen)

Mgr. et Mgr. Tomáš Kučera, Ph.D.
(přítomen)